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OS Ostrava 27.2.2024: Jana Domanská versus zločinec plk.
NCOZ Šigut!
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Aktualizováno 3.3.2024: ROZSUDEK Mgr. Jitky Kulichové ze dne 29.2.2024 – jen více takových
soudkyň a soudců, kteří slouží právu a spravedlnosti! ROZHOVOR s paní Janou Domanskou po
vynesení rozsudku. Přijďte podpořit jejího syna ing. Jana Karase u OS Ostrava 5.3.2024 od 8:00
hod. Na nezávislé novináře už je opět připravena justiční stráž, která je opakovaně nevpouští na
veřejné jednání na příkaz soudkyně JUDr. Jany Bochňákové, aniž by to řádně zdůvodnila.
Veřejnoprávní média tato kauza "nezajímá", ačkoliv jsou všechna už roky, i mnou informována.
Kdo asi kontroluje a má moc ovládat novináře, svobodu tisku a právo veřejnosti na informace?!
JŠ

***

Další neuvěřitelný den a setkání se stejně neuvěřitelnou nespravedlností. Pořídil jsem ZVUKOVÝ
ZÁZNAM z celého jednání. Doporučuji zejména výslech bývalé, úspěšné podnikatelky paní Jany
Domanské (od 21:30 min.) Dokonalá výpověď, kterou lze chápat i jako občanskou obžalobu PČR a
státního zastupitelství, kteří nečinně přihlíželi a přihlížejí neskutečnému zločinu na zcela
nevinných lidech. Způsobená škoda už dosáhla 18 milionů korun !!! Nemluvě o rozpadu
rodiny. Včera proběhla veřejná dražba jejich rodinného domu - díky nečinnosti odpovědných !!!
Korunní svědek Bogdalík, milionář, usvědčený podvodník, páchal trestnou činnost, kdy byl v
podmínce?! Rozsudek bude vynesen zítra. Bohužel nestihnu – bude aktualizováno se zvukovým
záznamem. Veřejnoprávní média se této kauze, jako mnoha dalším, už roky vyhýbají.
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Soudkyně Mgr. Jitka Kulichová vedla jednání vzorově. Ocenil jsem, že za moji připomínku při výpovědi
paní Domanské, že jde jejich dům zitra do dražby a můj potlesk po skončení její výpovědi, přešla
mlčením. Toho se u její kolegyně, soudkyně JUDr. Jany Bochňákové těžko kdy dočkám. Ve spise už je
opět žádost o přítomnost justiční stráže, kdy bude soudit syna Jany Domanské ing. Jana Karase dne
5.2.2024 (vedli sporu úspěšnou, rodinou firmu). Lze očekávat, že má osoba i majitel KTV live pan Ivan
Smetana nebudou opět vpuštěni na veřejné jednání, aniž by to bylo soudkyní dle zákona zdůvodněno.
Soudkyně Bochňáková tak bude nadále, flagrantně porušovat Ústavu ČR, svobodu slova, tisku a právo
veřejnosti na informace, za podpory předsedy soudu Mgr. Tomáše Komradeka. Podnět k rukám MSp a
ministra spravedlnosti JUDr. Pavla Blažka, na zahájení kárného řízení se soudkyní Bochňákovou, není
stále vyřízen. Za to čeho se dopouští v kauzách ing. Marka Gáby a ing. Jana Karase by byla dávno
odsouzena, pravda ve vyspělých zemích, kde by se ovšem takováto "intelektualita" soudkyní nikdy
nestala. Doprovodili by ji i státní zástupci a policisté, které tomuto zločinu na nespravedlnosti nečinně
přihlížejí, resp. činně tyto zločiny kryjí a podporují. JŠ

***

Olomoucký policejní ředitel Tomáš Landsfeld lovil jeleny zadarmo  
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